T |l et - 2
‘a) AT Y 1T Y IR

2. W&l 3caX W (v)) fene seme |

() HTEIT o1 9T I hd SAAT?
(i) 98 3T W et ATl UG dlelal AT (ii) I Teh =T ATl HEIET Tgaict AT
MHEREEEBSGRIEN (iv) 397 TTaT T IrIeT ggar oY |
(T) AT T AT o 3T F47 feam?
(i) T TG T 9T | DERIGRIEIRETIEN
((DEEEEEIRES (iv) T 3 f@&etta|
(3T) TTET ST ITIT TgeTed U HTCT Sl FT g3m?
D EFRGEIEREACI I (ii) 3EChT JTTaTeT T & FoATS St AT |
(iii) IE 3727 & T A (iv) I8 SATAGRT & o1 ey AT
(ET) FATeIT ¥ TTET T T FIT 3AR &1?
(i) 39 qHe eI 3775 | (if) TE SET T 2T
(iii) 39 AR T el s sT AT Fohar ATl (iv) T 379 AN9I ! AT Tt drgar AT
(3) BTN T o fcieh AT 872
(i) 97T ST AT A3 (ii) 37T FTATA T €T T@T |
(iif) STTeTeRT o T &Te] =T | (iv) 397 38 @ fear |

2. R vt r gt F1fSr
(S, 3=, =Y, T3l ST )

(F) AT Uh BT s A S ellentapr oY

(@) T feaT, ATl T AT o 38 Th a1l &1

(3T) ST AT & Yol Ugall, A SFRI AT A Ferg &t |
() AT o YTl 3dR &Y FAiTeh dg oialt ahr argar AT

(3) AT ST AT  DIET ar |

3. "R (V) AT I (x) FT forermet seme |

() HATCIT Teh BICT Igehl AT ST SlI91T T STet T 3TelG olclr AT
(@) AT T AT o 38 T IIIA S|

(3T) ITIel & HROT, HTeIT 379 fohdT Sl T =TeT ardlt 2T

(

(

&) AT 7 Gl 3ARA o §Tc;, g Hef T G A o3|
) HTAT 39e1 98T HTS T 30T AT

iinun
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y. AeAfaf@a weat & 3eav fAfav)
() ATST ¥ AT T HH FAAT?
3.

(T) ATAT =T Tl YgaTeh FAT ThAT?
3.

(3T) HTIT T ATl Y JHTATST Gl o197 FAT HId A2

(1) 9T Ugelal & HTelT Sl &1 g3m?

(3) 319 AT fhdT I 3 AT arair 2T, ar 3T F41 foham?
3cc.

. GATTIH a1t e faf@T|

() TTET = @) 9 =
@) feeelt = (@) srfepar =
&. faane ereg faf@w|

@)ooy  x (@) T X
(1) BIeT X CIEIRSS X

b. i@ el & 3car dfaw |
(o) OTHT T BT

(@) FFHY T 815
(3T) 9TIT & 94T

() 9TaT hr FEHAT
(3) FFHY AT HFHT
() HFHT & grar
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Answer
() & 3T W eI aTel UG dlelal A1 () Teh AIET el |
(aT) SHT 37T g & Gors it | (87) 39 AR A Frelteny off =37 78T Tepelt 2T |
(3) AN T AT 3T
(&) ST (@) arer (an) T (&) ST=AT (3) f3=ay

(&) v @) v (m v (&) x (8) x

() AT 3o¢ "gRQ", "§TT", "UT", 3N "HS3" Hgend ST
(T) ATl & I Yoy G 8 H gHAT Y& F |

(3T) AT T AT T 3HTaTST GoTohT o147 $19T ST |

(51) 9T UgsTel A HTCT o 3Tl ST IdT Tl SATAT AT

(3) ATAT o Y=Y TTET T ITTT 3AR ST

(&) HAATATATAT

(@) et

(31) IRATeT

(5T) AT

(@) Totd (@) TR CRGE () gFaTgeh
(@) ¥R (@) S&T (3T) 3T CIEIGES
() =T (@) ATAT (3T) &1eT (8T) arer

(3) it () AT
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